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18 ΟΚΣΨΒΡΙΟΤ 2012 
 

ΚΛΕΙΙΜΟ ΕΠΙΦΕΙΡΗΕΨΝ – ΤΓΚΕΝΣΡΨΗ ΔΙΑΜΑΡΣΤΡΙΑ  
 

ΧΗΥΙΜΑ 
 

τα πλαίσια των κινητοποιήσεων που εξήγγειλαν η Γ..Ε.Β.Ε.Ε. και  

η Ε..Ε.Ε., οι  φορείς και  τα μέλη των οργανώσεων των επαγγελματιών, 

βιοτεχνών και εμπόρων του νομού Θεσσαλονίκης, κλείσαμε τις 

επιχειρήσεις μας και πραγματοποιήσαμε συγκέντρωση διαμαρτυρίας 

στις 09,30 στη ΦΑΝΘ με πορεία προς το Τπουργείο Μακεδονίας – 

Θράκης, προκειμένου να δώσουμε μήνυμα στην κυβέρνηση και τους 

διεθνείς παράγοντες  που επιμένουν σε αδιέξοδες πολιτικές και μέτρα,  

που εκτός από άδικα και  αναποτελεσματικά, γονατίζουν την ελληνική 

οικονομία και κοινωνία. 

 

✐ Η απαξίωση των δημόσιων και  κοινωνικών αγαθών, η βίαιη 

συρρίκνωση του δημοσίου, η εκποίηση του δημόσιου πλούτου, η 

υποβάθμιση  της δημοκρατίας, οδηγούν τη χώρα δεκαετί ες πίσω.  

 

✐ Η πολιτική της εσωτερικής υποτίμησης, έχει  οδηγήσει  σε διακοπή 

εργασιών 100.000 επιχειρήσεις τα τελευταία 2 ½ χρόνια.  

 

✐ το ιδιωτικό τομέα χάθηκαν περί  τις 500.000 θέσεις απασχόλησης 

από το 2010 έως σήμερα.  

 

✐ Σα δίχτυα κοινωνικής προστασίας και υποστήριξης έχουν 

υποχωρήσει , με αποτέλεσμα η οικονομική κρίση να τείνει  να 

μετατραπεί  και  σε έντονα ανθρωπιστική.  

 

✐ Ο ιδιωτικός τομέας και ιδιαίτερα οι  μικρές επιχειρήσεις έχουν 

«γονατίσει » 

 

✐ Η δραστική μείωση εισοδημάτων, η παράλογη υπερφορολόγηση, η 

μεγάλη πτώση της ζήτησης καταστρέφει  επιχειρήσεις και  θέσεις 

εργασίας.  

 

✐ Η παντελής  έλλειψη αναπτυξιακών μέτρων , αποτρέπει  κάθε σκέψη 

για επένδυση διογκώνοντας την ανεργία.  
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✐ Κοινωνικά επικίνδυνες  οι  συνέπειες από την υποβάθμιση του 

ασφαλιστικού και υγειονομικού συστήματος.  

 

Πρέπει να συνειδητοποιήσουν όλοι, κυβέρνηση, Σρόϊκα, ευρωπαϊκοί 

οργανισμοί ότι:  

 

✔  Οι πολύ μικρές και  μικρές επιχειρήσεις (0 –  49 άτομα προσωπικό), 

αποτελούν την ατμομηχανή της ανάπτυξης και της απασχόλησης  

 

✔Φρειάζεται  άμεσα επικέντρωση και  ενεργοποίηση της ελληνικής 

επιχειρηματικότητας και  επενδυτικής δραστηριότητας, ιδιαί τερα σε 

μικρή και πολύ μικρή κλίμακα.  

 

✔  Η διάσωση μόνο  των τραπεζών δεν θα βοηθήσει  την διάσωση της 

πραγματικής οικονομίας.   

 

Λ Ε Μ Ε   Ο Φ Ι 
  στον  αφανισμό της  μι κρομεσαί ας επι χειρηματι κότητας και  την  κατάργηση της  

μεσαί ας ελληνικής παραγωγικής τάξης,  

  στην  επι βολή νέων  κεφαλικών  και  αναδρομι κών  φόρων  

  στην  κατάργηση του αφορολόγητου των  εμπόρων -επαγγελματιών  

  τη φοροδι αφυγή του παρεμπορί ου και  της παραοικονομίας της δ ιαφθοράς  

  στη γεωγραφι κή απελευθέρωση του  υπαι θρί ου εμπορί ου,  

  στην  «άλωση» της αγοράς από τ ι ς  πολυεθνικές,  

  στη μετατροπή των  παραδοσιακών εμπορικών  δρόμων σε «νεκροταφεί α»,  

  στη λεηλασί α των  ει σοδημάτων των  πολι τών ,  

  στο «στέγνωμα» της αγοράς από τ ι ς  ελληνι κές τράπεζες.  

  την  «ανάπτυξη» πάνω στα ερε ί πια των επι χειρήσεών μας  

 

ΔΔ   ΙΙ   ΕΕ   ΚΚ   ΔΔ   ΙΙ   ΚΚ   ΟΟ   ΤΤ   ΜΜ   ΕΕ   
  ΣΑΘΕΡΟΣΗΣΑ, ΒΙΨΙΜΟΣΗΣΑ ΚΑΙ ΜΕΛΛΟΝ ΓΙΑ ΣΙ ΕΠΙΦΕΙΡΗΕΙ 

ΜΑ ΜΕ ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΑ ΑΝΑΠΣΤΞΙΑΚΑ ΜΕΣΡΑ  

  ΑΝΑΤΓΚΡΟΣΗΗ ΣΗ ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ  

  ΡΕΤΣΟΣΗΣΑ ΣΗΝ ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ  

  ΥΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΔΙΚΑΙΟΤΝΗ  

  ΑΞΙΟΠΡΕΠΗ ΙΑΣΡΟΥΑΡΜΑΚΕΤΣΙΚΗ ΚΑΛΤΧΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΘΑΛΧΗ  

  ΑΥΑΛΕ ΚΑΙ ΙΓΟΤΡΟ ΤΝΣΑΞΙΟΔΟΣΙΚΟ ΚΑΘΕΣΨ  

  ΕΒΑΜΟ ΚΑΙ ΠΡΟΣΑΙΑ ΣΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΚΗ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ ΚΑΙ 

ΣΨΝ ΘΕΜΨΝ  

  ΑΠΟΚΑΣΑΣΑΗ ΣΗ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ ΜΑ  

 
ΟΙ Μ.Μ.Ε. ΕΙΝΑΙ ΑΤΣΕ ΠΟΤ ΠΑΡΑΓΟΤΝ ΠΛΟΤΣΟ ΚΑΙ ΘΕΕΙ ΕΡΓΑΙΑ  
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ΖΗΣΑΜΕ ΑΤΣΟ ΠΟΤ ΔΙΚΑΙΨΜΑΣΙΚΑ ΜΑ ΑΝΗΚΕΙ:  
 

 

✔ ΑΝΑΤΓΚΡΟΣΗΗ ΣΗ ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ  

 

✔ ΣΑΘΕΡΟ ΚΑΙ ΒΙΨΙΜΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΓΙΑ ΣΙ Μ.Μ.Ε.  

 

✔ ΟΤΙΑΣΙΚΗ ΣΗΡΙΞΗ ΣΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΑΡΑΓΨΓΗ & ΜΕΣΑΠΟΙΗΗ  

 

✔ ΝΑ ΞΑΝΑΠΟΚΣΗΟΤΜΕ ΕΛΠΙΔΑ ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΣΙΚΗ  

 

Ο Φ Ι  

ΑΛΛΑ ΛΟΤΚΕΣΑ ΚΑΙ ΑΝΕΡΓΙΑ  

 

ΟΙ ΑΝΘΡΨΠΟΙ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΨ ΚΑΙ ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΣΟΤ ΑΡΙΘΜΟΤ  

ΔΕΝ ΖΗΣΟΤΜΕ ΕΛΕΗΜΟΤΝΗ  

ΣΗΝ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ ΜΑ ΑΠΑΙΣΟΤΜΕ  

 

 

ΓΙΑ ΣΗΝ ΟΜΟΠΟΝΔΙΑ Ε.. ΚΕΝΣΡΙΚΗ                  ΓΙ Α ΣΗΝ Ο.Β..Θ.  

–  ΑΝΑΣΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ & ΘΡΑΚΗ                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟ  

             Ο  ΠΡΟΕΔΡΟ                                     ΙΩΑΝΝΗ ΠΑΠΑΡΓΤΡΗ  

        ΠΑΝΣΕΛΗ ΥΙΛΙΠΠΙΔΗ  

 

    ΓΙΑ ΣΗΝ Ο.Ε.Ε.Θ.                                       ΓΙΑ ΣΗΝ ΕΟΒΕΑΜΜ 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟ                                              Ο ΠΡΟΕΔΡΟ  

ΙΩΑΝΝΗ ΜΑΝΔΡΙΝΟ                             ΑΘΑΝΑΙΟ ΝΙΚΟΛΟΠΟΤΛΟ                                            

 

 

ΓΙΑ ΣΗΝ ΟΒΕΑΜΜΕ                                 ΓΙΑ ΣΗΝ Π.Ο.Ε.Ε.Ο. Α.Μ.                         

Ο ΠΡΟΕΔΡΟ                                                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟ                                  

ΑΝΑΣΑΙΟ ΛΤΚΑΡΣΗ                        ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟ ΜΑΤΡΑΚΗ  

 

 

ΓΙΑ ΣΟ ΩΜ. ΙΔΙΟΚΣΗΣΩΝ ΣΑΞΙ                        ΓΙΑ Σ ΟΝ Ε..Θ  

ΘΕΑΛΟΝΙΚΗ «Ο ΕΡΜΗ»                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟ  

         Ο ΠΡΟΕΔΡΟ                             ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟ ΦΑΝΣΖΑΡΙΔΗ  

ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟ ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ  

 

 

ΣΟ ΠΑΡΟΝ ΘΑ ΕΠΙΔΟΘΕΙ  

 

ΣΟΝ ΠΡΩΘΤΠΟΤΡΓΟ ΣΗ ΕΛΛΑΔΑ  

ΣΟΝ ΑΡΦΗΓΟ ΣΗ ΑΞΙΩΜΑΣΙΚΗ ΑΝΣΙΠΟΛΙΣΕΤΗ  

ΣΟΤ ΑΡΦΗΓΟΤ ΣΩΝ ΚΟΜΜΑΣΩΝ  

ΣΑ ΚΟΜΜΑΣΑ ΣΗ ΒΟΤΛΗ  

ΣΟΤ ΒΟΤΛΕΤΣΕ ΝΟΜΟΤ ΘΕΑΛΟΝΙΚΗ  

 


